
Ata de Convenção ESTADUAL do partido 13 - PT

Ata da Reunião Extraordinária da Comissão Executiva Estadual,
realizada em 17 de agosto de 2018.
Partido dos Trabalhadores de Santa Catarina,
CNPJ 79.306.908/0001-88
Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezessete horas, reuniu-se a Comissão
Executiva Estadual em caráter extraordinário, na sede do Partido, situada à Avenida Hercílio Luz, 962,
Centro, Florianópolis para a seguinte ordem do dia: 1) Encaminhamentos acerca das petições e devidas
correções ao TRE-SC; 2) Retificação da ata da convenção, incluindo o nome de Angelo Zunino; 3)
Renúncia e substituição do segundo suplente de Ideli Salvatti na chapa majoritária; 4) Homologação do
nome a ser substituído. 1) Foi passado informe acerca das correções solicitadas ao TRE: a. Correção de CEP para
emissão do CNPJ dos candidatos/as – Arlete da Silva, Casimiro Konkel, Paulo Eccel, Marilaine Câmara, Mariluci
Deschamps, direto com o setor de Partidos Políticos via email com TRE-SC; b. Substituição das fotos dos candidatos
Décio Lima, Kiko Oliveira, Carla Ayres e Adriano de Martini; c. Correção do nome de urna de Nilson Sousa; d.
retirada do item “reeleição” do candidato José Amarildo Farias, sendo os itens b,c,d efetuados através de petição
via PJE (Processo Judicial Eletrônico). 2) Constatou-se um erro na ata da convenção estadual transmitida ao TRE, na
qual não consta o nome do candidato Angelo Zunino.  O mesmo foi homologado como candidato a deputado
estadual na ocasião e registrado no TRE dentro do prazo hábil, portanto, a direção executiva solicita a retificação da
ata via petição judicial para devido inclusão do candidato. 3) O candidato à segunda suplência de Ideli Salvatti ao
senado, companheiro Derci Pasqualotto, apresentou sua renúncia de candidatura nesta data. Sendo assim,
deliberou-se pela elaboração do trato jurídico referente ao caso, peticionando a renúncia e após homologação,
proceder a sua substituição imediata. 3) O nome sugerido foi de Ricardo Pelegrinello, de Caçador, aprovado por
unanimidade. Foi acordado entre os presentes que esta substituição para regularização da chapa será prioridade
administrativa e jurídica da direção. Dados os fatos, sem mais para tratar, eu, Vitor Schmitt Silveira, lavro e encerro
a presente ata e instruo sua ampla divulgação. 
 
VITOR SCHMITT SILVEIRA
SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO PTSC
Lista de presença da Ata de Convenção:

Nome

DÉCIO NERY DE LIMA

EDENILSON DO NASCIMENTO PETTER

LARISSA ROGOWSKI RIBEIRO DE JESUS

ROSAURA RODRIGUES

LUIZ CARLOS VIEIRA

LUCIANE MARIA CARMINATTI

FABIANO BITTENCOURT

MURILO SILVA

TAYLINI DA SILVA BASTISTELLA

MIRIAN HOFFMANN DARÓS

VITOR SCHMITT SILVEIRA

DANIELA BONATO

SILVIA OLIVEIRA MEDEIROS

MARCOS CESAR PINAR

Lista de Candidatos:

Candidatos ao cargo de 2o Suplente Senador, concorrerá ISOLADO

Número Candidato Título Eleitoral Sexo

130 RICARDO PELEGRINELLO 002328620930 M

Candidatos ao cargo de Deputado Estadual, concorrerá ISOLADO

Número Candidato Título Eleitoral Sexo

13131 ANGELO ZUNINO AZAMBUJA 043135330914 M



VITOR SCHMITT SILVEIRANome:

Cargo: SECRETARIO DE ORGANIZAÇÃO

Presidiu os trabalhos

* Declaro, para os devidos fins, que as informações contidas na presente ata de convenção são verdadeiras e assumo
o compromisso de apresentar, quando solicitado pela Justiça Eleitoral, os comprovantes originais.


